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Polacy wyraźnie powiedzieli, czego oczekują od rządzących. W
sondażu  Instytutu  Badań  Pollster  aż  70  proc.  badanych
stwierdziło, że podniesienie 500 plus do 1000 zł pomoże PiS
wygrać jesienne wybory parlamentarne.

Jak informuje „Portal Samorządowy”, z sondażu Instytutu Badań
Pollster dla „Super Expressu” wynika, że w badaniu zapytano
Polaków, czy podniesienie świadczenia 500 plus do 1000 zł
pomoże PiS wygrać wybory. 28 proc. ankietowanych stwierdziło,
że tak; 42 proc. odpowiedziało, że raczej tak; 10 proc., że
nie, a 20 proc., że raczej nie.

Na  razie  brak  jasnych  deklaracji  ze  strony  rządu  w  tej
sprawie,  jednak  politycy  PiS,  z  którymi  rozmawiał  „Super
Express”, przyznają, że potrzebna jest korekta programu 500
plus.  „Należy  podnieść  to  świadczenie  np.  do  800  zł”  –
stwierdził europoseł Ryszard Czarnecki. Z tą opinią zgodził
się poseł klubu PiS Tadeusz Cymański, choć zastrzegł, że taka
podwyżka wymagałaby wprowadzenia progu dochodowego.
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